

民警为民办实事 群众送锦旗致谢

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/魏天宇)11月23日,芦淞公安分局巡警大队收到一个特别的包裹,民警拆开一看竟是一面锦旗,上面写着“维护正义,两袖清风;秉公执法,热心为民”16个大字。这面锦旗跨越150公里,带来了群众对巡警郭恒瑞工作的肯定与感谢。

事情还得从8月12日上午10时说起。巡警郭恒瑞值班时受理了一起治安案件,廖某与易某因房屋租赁问题发生纠纷,廖某被易某推倒在地,导致其后脑部受伤。经法医鉴定为轻微伤,花费医药费7000余元。

郭恒瑞认真细致地开展调查工作,最终促成双方达成和解,廖某拿到了易某赔偿的医药费。廖某主动将一包香烟送给郭恒瑞表示感谢,被郭恒瑞拒收。廖某又拿来两条香烟表示感谢,再次被拒收。他告诉廖某:“保护受害人的合法权益是公安民警应尽的职责。”

前段时间,廖某回到汨罗老家,将公安民警秉公执法拒收财物的事情告诉了80岁的奶奶。这个和民警素未谋面的老人,特意打电话给民警郭恒瑞表示感谢,还专门制作了锦旗寄到株洲。

车子瞬间失控 还好人没事 开车使用手机易引发事故

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/姚禹)11月25日凌晨1时左右,省高警局株洲支队茶陵大队接到报警称,在泉南高速公路691公里往西方向,发生一起撞击护栏单方交通事故。

茶陵大队民警立即赶往现场进行处置。经查,田某因老家有急事,驾驶小车带着妻子从广东深圳回湖北赤壁老家。行驶到事发路段时,由于开导航导致手机没电了,坐在副驾驶座的田某妻子就换了一个手机开导航。该手机放在支架上时没有放好,田某就边开车边伸手去摆弄手机支架,导致车辆偏离车道,与右边的护栏相撞。万幸的是,只是伤了车,人没事。

根据勘察情况,民警认定驾驶员田某对事故负全部责任。同时,对其在驾驶过程中有妨碍安全驾驶的行为处以驾驶证记2分、罚款50元的行政处罚。

民警提醒,开车使用手机引发的交通事故屡见不鲜。司机分心驾驶太危险,一旦遇到突发情况,所驾车辆将瞬间变为“马路杀手”。生命只有一次,请大家在驾车出行时,千万不要拿生命开玩笑,一定要谨慎驾驶。

城区道路停车怪象: 停车泊位有空 道路违停扎堆



▲新闻路右侧有空置车位,左侧有多辆违停车。



▲明日路上,停车泊位空荡荡。图片均为记者/姚时美 摄

本报讯(株洲晚报融媒体记者/姚时美)原有车道未划车位前,道路两侧违停造成交通拥堵,通过流量统计和交通组织调整,一侧车道划停车位,既规范了停车,又缓解了拥堵。连日来,记者调查发现,实际并非完全如此。

现场 旁边就有停车位,不少车辆却违停

河西美的城附近的珠江北路、明日路等路段,目前已划道路临时停车位。记者昨天在珠江北路看到,这里虽然停车较多,但还是能找到停车位,不过有的车辆还是停在马路中间。在明日路,记者看到,有大量的空置车位,有的地段目测连续有一二十个空置车位,仍能看到有车辆靠近马路中间的绿化带违停。与明日路交叉的力嘉路上没有划停车位,违停车辆一辆挨着一辆,而路口处就有显眼的违停标志。

在长江北路与嵩山路交叉路口附近,长江北路上的停车泊位也有大量空置,但是有货车、小车、三轮车停在长江北路往嵩山路的右转车道上,严重挤占路面空间,经过车辆只能小心缓慢通行。在为民路上,旁边是住宅小

区,道路的一边划了车位,也有大量空置车位,而马路对面没有停车位,同样停了不少车辆,有一辆微型货车更过分,直接贴着停车位一侧的车辆违停,让本来不宽的道路更狭窄,车辆通过都较困难。新闻路上,这种现象同样存在。临时停车位随处可见,没有划停车位的路边还是停了不少车辆,导致会车困难。

声音 停车泊位路段违停,加剧了交通拥堵

为为民路附近居民黄先生介绍,白天这里的车少,到了下班以后,马路两边都停满了车,车辆进出无法会车,而几十米外的嵩山路上就有很多空置停车位,但是这些车辆都不愿意多走几十米把车停进车位,交通拥堵还是没有得到缓解。

新闻路附近居民戴女士告诉记者,如果车辆都停进停车位,留出来的马路空间会车肯定没有问题,但是车辆一旦违停,会车就很困难,每天一到上下班高峰期,沿线的单位和小区有车辆进出,经常堵成一团。也因为交通拥堵,车主之间经常发生口角。

住荷塘区文化路附近的陈先生告诉记者,文化路往财校方向一侧道路划了停车位,对面路边每天也有车辆违停,一到上下班高峰期,车辆堵得无法动弹,如果没有违停,尽管因道路狭窄行驶缓慢,但也基本能通行。

处理 电子监控建设力度加大,执法力度相应加大

就上述现象,记者联系了市交警支队。相关负责人介绍,交警部门也已掌握这些情况,因目前我市智慧株洲建设还在推广中,一些路段还存在监控盲区,交警主要依托现场查处,加上违停

违法成本较低,仅处罚100元,车主抱有侥幸心理,又不愿意出停车费,违停现象仍然较突出。

相关负责人告诉记者,我市城区道路临时停车位二期、三期“高位视频”电子抓拍,将有助

于整治违停,加上我市也在进一步加大电子监控的建设力度,电子监控的范围将越来越广,对违停的执法力度也将相应加大。

列车爆燃起火? 70余名消防员演练应急救援

本报讯(株洲晚报融媒体记者/马文章 通讯员/陶广礼)列车在高速行驶时,因调度员信号提示错误导致列车相撞爆燃起火,大量乘客被困……别急!这不是真实发生的故事,而是日前,市消防救援支队联合湖南铁路科技职业技术学院进行的轨道交通事故应急救援综合演练现场。

市消防救援支队指挥中心第一时间调集辖区70余名消防员赶

赴现场处置救援,在前、后方指挥部的指挥下,参演人员进行火势控制、疏散救人、破拆排烟等科目的演练,通过1个小时的努力,列车“明火”被扑灭,被困人员全部救出。

“这是我们首次联合高校进行综合演练,进而检验队伍、积累经验。”市消防救援支队相关负责人表示,这次演练不但提升了消防救援队伍应急处置能力,也检



▲综合演练现场,消防员分工协作处置“事故”。通讯员供图

验了我市现有救援设备是否能够满足轨道交通火灾事故救援需要。



接种新冠疫苗 利己利家利国



中宣部宣教局 国家卫生健康委员会宣传司 中国疾病预防控制中心 中国健康教育中心